
64,7%

28,6%

5,6%

1,2%

¿Como inviertes en bolsa? ¿Qué broker/s utilizas?

¿Qué rentabilidad has obtenido 
en 2023?

¿Qué porcentaje de liquidez 
tienes en cartera?

41,8%

30,6%
13% 9% 5,6%

< 5%

5% - 15%

15% - 25%
25% - 50%

>50%

¿Cómo será el
comportamiento 
de las bolsas
en 2024?

DeGiro

Interactive 
Brokers

MyInvestor

El bróker de 
mi banco

No tengo

Otro

52,3%

49,4%

29,6%
14,9%

34,7%

2,2%

¿Qué tipo de empresas lo harán 
mejor en 2024?

Empresas 
cíclicas

Empresas 
de alto 

crecimiento

13,7% 34,7%

¿Qué geografía crees que tiene 
más potencial para 2024?

35,9%
12,2% 29,8%

10,3%

11,7%

Otros mercados 
emergentes

¿Cómo crees que evolucionarán 
las criptodivisas en 2024?

12,5%
 CAIDAS

FUERTES

¿Cómo crees que se comportará 
la economía mundial en 2024?

P
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M
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D

O24,9%
55%

20%

¿Cómo crees que se comportará 
la inflación mundial en 2024?

€
7,6%

Será muy alta

6,6%
Estará bajo control

85,8%
Será moderada

¿Cómo crees que evolucionará 
la tensión geopolítica en 2024?

53,8%
Se mantendrá

35,9%
Aumentará

10,3%
Disminuirá

¿En qué otros activos inviertes?

Visión de los inversores 
sobre el mercado en 2024

Acciones y Fondos o ETFs

Acciones

Fondos o ETFs

No invierto en bolsa

32,5%

29,6%

28,1%

28,1%

11,2%

5,1%

4,2%

EN NINGÚN OTRO

INMUEBLES

RENTA FIJA

EMPRESA NO COTIZADA

CROWDLENDING

ARTÍCULOS COLECCIONISMO

5%-15%

15
%

-2
5

%
>2

5
%

5
%

-15
%

Negocios 
estables

51,6%

53,3%
SE ESTABILIZARÁN

LOS PRECIOS

34,2%
SUBIRÁN

CON FUERZA

 *Fuente: Gran Encuesta realizada a inversores en diciembre de 2023 (409 participantes)�
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